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2. [5 bodova] Pronadite put od ¢vora I do ¢vora 6 u zadanom grafu algoritmom pretrazivanja u Sirinu
ili pretraZivanja u dubinu (po izboru). Ispidite trenutni Cvor, stanje stoga ili reda i listu posjecenih
¢vorova u svakoj iteraciji. Redoslijed obilaska ¢vorova je proizvoljan, ali logican i konzistentan.
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RJESENJE:

Odabiremo pretrazivanje u dubinu, na stog prvo idu ¢vorovi veceg broja:
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3. [10 bodova] Objasniti svojstvo dopustivosti heuristike i svojstvo dominacije algoritma.
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Pretpostavimo da su hy, h, h; i hy dopustive heuristicke funkcije u sklopu A* algoritma takve da za
svaki ¢vor vrijedi: h; < h, < h; < hy. S obrazloZzenjem odgovorite na sljedeéa pitanja:

a) Dalije hs =2 hy dopustiva funkcija?

) Dalije hg=(h; + hs) /2 je dopustiva funkcija?

¢} Dalije hy = median(hy, h,, hs; hy) dopustiva funkcija?
)

Da fi je hg = max(hy, h,, hs hg) informiranija od hg?
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RJESENJE:
Svojstvo dopustivosti heuristike:
Da bi heuristika bila dopustiva mora vrijediti:
¥ h(n) < h'(n)

gdje je h'(n) stvarni troSak évora n.

Svojstvo dominacije algoritma:
Ukoliko za dva algoritma A;* i A,* s dopustivim heuristickim funkcijama h, i h, vrijedi da:
vn hyn) < hy(n)

tada kazemo da je A,* obavjesteniji od A, * tj. da A,* dominira nad A, *
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